

Следует отметить, что между Узбекистаном и Азербайджаном нет проблемных вопросов. Мы подчеркнули актуальность поиска новых возможностей и механизмов эффективного использования большого потенциала в интересах братских народов.

Шавкат Мирзиёев,
Президент Республики Узбекистан.

НАЧИНАЕТСЯ НОВАЯ ВЕХА СОТРУДНИЧЕСТВА УЗБЕКИСТАНА И АЗЕРБАЙДЖАНА

По приглашению Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева 22 августа Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев вместе с супругой прибыл в город Баку с государственным визитом.



политического деятеля Гейдара Алиева, отдав дань уважения его памяти.

Затем глава государства посетил Аллею Шахидов в городе Баку.

В этом мемориальном комплексе, расположенном в самом центре столицы Азербайджана, покоятся национальные герои, отдавшие свои жизни за свободу и территориальную целостность страны.

Лидер Узбекистана возложил цветы на могилы и почтил память павших патриотов Азербайджана.

В резиденции «Загульба» прошла торжественная церемония официальной встречи Президента Республики Узбекистан, пребывающего в Азербайджанской Республике с государственным визитом.

Лидера Узбекистана Шавката Мирзиёева с супругой тепло встретили Президент Азербайджана Ильхам Алиев с супругой.

На площади перед резиденцией в честь высокого гостя был выстроен почетный караул. Главы государств обошли строй почетного караула.

Военный оркестр исполнил национальные гимны двух стран.

После торжественной церемонии и официальной встречи Шавкат Мирзиёев и Ильхам Алиев провели встречу в тесном кругу.

Глава нашего государства поблагодарил Президента Азербайджана за приглашение и оказываемое теплое гостеприимство делегации Узбекистана.

Президенты обменялись мнениями о дальнейшем расширении узбекско-азербайджанских многоплановых отношений стратегического партнерства.

С удовлетворением отмечена активизация контактов на уровне парламентов, правительств, регионов, внешнеполитических и других ведомств, аналитических кругов.

В последние годы устойчиво растут объемы товарооборота между двумя странами. Количество совместных предприятий увеличилось в 4 раза.

Успешными примерами плодотворного взаимодействия стали проекты по организации сборки узбекских автомобилей, шелководческих и текстильных кластеров в Азербайджане.

По итогам бизнес-форума, состоявшегося в преддверии визита, был сформирован солидный портфель новых проектов кооперации и торговых контрактов.

Лидеры Узбекистана и Азербайджана обсудили перспективы углубления промышленной кооперации в энергетике, машиностроении, металлургии, градостроительстве, сельском хозяйстве, добывающей, текстильной, шелководческой, фармацевтической, электротехнической и других отраслях.

В целях поддержки и продвижения совместных проектов подчеркнута важность обеспечения эффективной деятельности созданной узбекско-азербайджанской инвестиционной компании.

Особое внимание уделено развитию сотрудничества в сфере транспорта и транзита. Отмечена необходимость наращивания грузоперевозок по Среднему коридору, совместного развития логистической и портовой инфраструктуры.

Президенты заявили о важности развития межрегионального сотрудничества, организации регулярных встреч руководителей регионов двух стран для совместной выработки и продвижения новых проектов кооперации.

Выражена обоюдная приверженность развитию культурно-гуманитарных обменов, практической реализации совместных программ в области образования и науки.

Подчеркнута важность объединения усилий в борьбе с международным терроризмом, экстремизмом, наркотрафиком, киберпреступлениями.

Главы государств также обменялись мнениями по международной и региональной повестке, обсудили вопросы продолжения интенсивного диалога и взаимной поддержки в рамках многосторонних структур.

Переговоры Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева и Президента Азербайджана Ильхама Алиева продолжались в расширенном составе с участием официальных делегаций двух стран.

Были обсуждены вопросы дальнейшего углубления узбекско-азербайджанских отношений стратегического партнерства и развития многопланового

сотрудничества, прежде всего в политической, торгово-экономической, транспортно-коммуникационной и культурно-гуманитарной сферах.

Глава нашего государства отметил достигнутый за последние годы высочайший уровень развития отношений между двумя странами, народы которых тесно связывают общая религия, духовные ценности, схожие традиции, язык и культура.

Руководитель Узбекистана поздравил азербайджанский народ со 100-летним юбилеем выдающегося государственного деятеля, Общенационального лидера Гейдара Алиева.

Президенты высоко оценили итоги прошедшего накануне бизнес-форума с участием ведущих компаний Узбекистана и Азербайджана.

С удовлетворением отмечен динамичный рост в торговле и промышленности кооперации. Указано на наличие всех возможностей для доведения товарооборота до 1 миллиарда долларов в ближайшие годы путем замещения дорогого импорта из третьих стран доступной и качественной продукцией национальных производителей.

Говоря о развитии промышленной кооперации, Президенты приветствовали достигнутые твердые договоренности по совместной реализации важных проектов в энергетике, металлургии, добывающей, машиностроительной, электротехнической, текстильной, фармацевтической, агропромышленной и других отраслях. Для поддержки таких проектов отмечена важность активного освоения средств созданного совместного инвестиционного фонда.

Выражена поддержка развитию межрегионального сотрудничества, в частности, установлению прямых контактов и регулярных встреч руководителей региональных администраций для продвижения новых проектов кооперации с учетом их промышленного потенциала.

Стратегически важным лидерами двух стран назвали развитие сотрудничества в сфере транспорта и транзита.

(Окончание на 2-й стр.)

Фото Пресс-службы Президента Республики Узбекистан.

В столичном аэропорту имени Гейдара Алиева главу нашего государства встретили первый заместитель Премьер-министра Азербайджана Ягуб Эюбов и другие официальные лица.

Узбекистан и Азербайджан - дружественные страны, имеющие общность в языке, традициях и обычаях. Корни этой дружбы получают силу от древней истории.

Книга «Авеста» считается общим памятником двух народов. Навруз - единый праздник узбеков и азербайджанцев. А уникальные памятники устного народного творчества - дастаны «Гуругли», «Ошик Гариб», «Дада Куркут» еще глубже повествуют о древнем братстве народов. Гармоничны

их музыка и искусство. Поэтому при беседе представителей этих двух народов не нужен переводчик.

В последние годы древняя дружба и сотрудничество двух народов выведены на качественно новый уровень. Политическая воля и дальновидная политика Президентов двух стран, вне сомнения, придали новый дух дружеским связям.

По прибытии в город Баку Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев посетил Аллею Почета - место упокоения Общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева.

Гейдару Алиеву принадлежат исключительные заслуги в построении и укреплении независимого Азербайджана. С

его именем связана эпоха начала динамичного развития страны и укрепления ее авторитета на международной арене.

В нашей стране хорошо знают Гейдара Алиева, который всегда придавал особое значение углублению дружеских отношений с братским узбекским народом. В Узбекистане широко отмечался его столетний юбилей. Были изданы почтовые марки, активно проводились различные культурно-просветительские и научные мероприятия.

В Ташкенте открыта названная в честь Общенационального лидера азербайджанского народа улица со сквером и памятником барельефом.

Шавкат Мирзиёев возложил цветы к могиле великого государственного и

История успеха

ВЕРНО РАССЧИТАТЬ АЛГОРИТМ СОБСТВЕННОЙ СУДЬБЫ

Дилфуза Гулямова.
«Правда Востока»

В условиях растущей конкуренции икратно выросшего производства яиц и мяса предприятия птицеводческой направленности делают ставку на продуктовую стратегию.



Важным ориентиром в развитии отечественного птицеводства и производства яиц является рост потребления данной продукции. Как показывают исследования, потребление мяса птицы в нашей стране значительно превышает потребление мяса других животных. Более того, в соответствии с рекомендацией Министерства здравоохранения Республики Узбекистан норма потребления продукции птицеводства на душу населения в год составляет 208 яиц и 14,8 кг мяса птицы. Это создает экономическую платформу для производства более качественной и доступной продукции для широкого круга

потребителей на внутреннем рынке и говорит о необходимости дальнейшего развития данной отрасли. Птицеводство - одна из перспективных отраслей, на которую обращают внимание предприниматели Хатырчинского района Навоийской области. В настоящее время в региональной сфере работают около 40 субъектов малого бизнеса. При этом имеющиеся мощности активно наращиваются: птицеводство развивается планомерно согласно отраслевым программам на основе принципа «Один район - одна продукция».

(Окончание на 2-й стр.)

Взгляд из-за рубежа

АЗЕРБАЙДЖАНО-УЗБЕКСКИЕ ОТНОШЕНИЯ, ОПИРАЮЩИЕСЯ НА ОБЩИЕ КОРНИ И МНОГОЛЕТНИЮ ИСТОРИЮ, СЕГОДНЯ СТРЕМИТЕЛЬНО РАЗВИВАЮТСЯ В СООТВЕТСТВИИ С РЕАЛИЯМИ НОВОГО ВРЕМЕНИ

СМИ Азербайджана о начале узбекско-азербайджанского саммита на высшем уровне в Баку

В эти дни азербайджанские СМИ широко освещают ход подготовки к узбекско-азербайджанскому саммиту на высшем уровне и начало государственного визита Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева в Азербайджан.

Ведущее Азербайджанское государственное информационное агентство «АЗЕРТАДЖ», МИА «Trend.az», популярные информационно-аналитические и новостные порталы turkustan.az, ru.oxu.az, gerport.az, hakkin.az, caliber.az и другие печатные и электронные СМИ подробно в режиме онлайн освещают ход визита, проводимые в его рамках мероприятия.

Накануне были опубликованы развернутые аналитические статьи и обзорные материалы, посвященные азербайджано-узбекским отношениям.

Так, портал gerport.az разместил обзор, в котором подчеркивается, что развитие отношений со странами Центральной Азии, в частности с Узбекистаном, занимает важное место во внешней политике Азербайджана, и это сотрудничество в последние годы динамично расширяется.

«Хотя дипломатические отношения между нашими странами были установлены 2 октября 1995 года, между азербайджанским и узбекским народами, имеющими общую историю, религию и культуру, общие корни, с древних времен существовали традиционно дружественные и братские связи, - говорится в статье. - Не случайно гениальный узбекский мыслитель Алишер Навои написал свою «Хамсу», вдохновившись «Хамсой» великого Низами Гянджеви».

(Окончание на 2-й стр.)

Курсом реформ

РАСШИРЯЮТСЯ МАСШТАБЫ СТРОИТЕЛЬСТВА: СКОЛЬКО СТУДЕНТОВ ОБЕСПЕЧАТ ОБЩЕЖИТИЯМИ



Поддержка молодежи, оказание юношам и девушкам содействия в реализации целей и карьерных достижений находятся в числе приоритетов государственной политики Узбекистана. Сегодня уделяется пристальное внимание предоставлению учащейся молодежи страны возможностей для самореализации. В этих целях разрабатываются современные проекты, нацеленные на проведение реформ таким образом, чтобы они отражали права, свободы, интересы и устремления подрастающего поколения.

(Окончание на 3-й стр.)

